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Διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού (επαναληπτικός) για τη
Μίσθωση Ακινήτου της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΟΠΕΚΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

στην πόλη των Ιωαννίνων

Ο  Οργανισμός  Προνοιακών  Επιδομάτων  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  (ΟΠΕΚΑ),
επαναπροκηρύσσει  Δημόσιο  Μειοδοτικό  Διαγωνισμό  Μίσθωσης  Ακινήτου  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις του ΠΔ 715/79,  για να στεγάσει τις υπηρεσίες της  Περιφερειακής Διεύθυνσης ΟΠΕΚΑ
ΗΠΕΙΡΟΥ στην πόλη των Ιωαννίνων.  Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία της  Κεντρικής
Υπηρεσίας του ΟΠΕΚΑ, Πατησίων 30, Αθήνα 10170  στις 26/06/2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα
10:00πμ ενώπιον της ορισθείσας για το σκοπό αυτό αρμόδιας Επιτροπής. 

Η Διάρκεια της Μίσθωσης θα είναι δώδεκα (12) έτη.  Η προϋπολογισμένη δαπάνη για την μίσθωση
ανέρχεται στο  πόσο  των  τριών  χιλιάδων  ευρώ (3.000  €)  μηνιαία  ή  τετρακοσίων  τριάντα  δύο
χιλιάδων ευρώ (432.000 €) για δώδεκα (12) έτη.

Το ακίνητο θα έχει συνολική επιφάνεια από 600m² έως 700m² (200m² έως 250m² για γραφεία, και
350m² έως 400m² για βοηθητικούς χώρους και αποθήκες).  Επιθυμητό είναι το κάθε ακίνητο να
διαθέτει και δέκα (10) θέσεις στάθμευσης αυτοκινήτων και υποχρεωτικά δύο (2) θέσεις για ΑΜΕΑ.

Η  θέση  του ακινήτου θα  βρίσκεται  εντός  των  διοικητικών  ορίων  του  Δήμου  Ιωαννιτών και
συγκεκριμένα  εντός ή πλησίον της ευρύτερης κεντρικής ζώνης που περικλείεται από  τις οδούς:
Καλπακίου (με έναρξη από νέο κόμβο Λιμνοπούλας) – Λεωφόρο Στρατηγού Μακρυγιάννη –
Μεγάλου  Αλεξάνδρου  –  Σπύρου  Λάμπρου  –  Σουλίου  –  Λεωφόρο  Δόμπολη  -  Λεωφόρο
Δωδώνης (μέχρι  νέο  κόμβο Βελισσαρίου)  –  Βελισσαρίου –  Κενάν  Μεσσαρέ –  Λεωφόρο
Αρχιεπισκόπου  Μακαρίου  –  Γαριβάλδη  –  Γιοσέφ  Ελιγιά  –  Κουντουριώτου  –  Λεωφόρο
Γεωργίου Παπανδρέου – Λεωφόρο 8ης Μεραρχίας (μέχρι νέο κόμβο Λιμνοπούλας),

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο Διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες ενυπόγραφες
προσφορές στην Επιτροπή Διαγωνισμού, μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα.  Σε περίπτωση
που οι προσφορές αποσταλούν ταχυδρομικά, θα πρέπει να έχουν πρωτοκολληθεί  στα γραφεία
της  Κεντρικής  Υπηρεσίας  του  ΟΠΕΚΑ  Πατησίων  30,  Αθήνα  10170,  το  αργότερο  μέχρι  την
προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της αναλυτικής Διακήρυξης από την ιστοσελίδα του
Οργανισμού  (http://www.  opeka  .gr  ) στην οποία έχει αναρτηθεί και να παραλάβουν αντίτυπα αυτής
δωρεάν από τα Γραφεία  της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΟΠΕΚΑ (Πατησίων 30, 10170 Αθήνα). 
Πληροφορίες: Σ. Αστρινάκης, τηλέφωνα: (213) 151 9244, (213) 151 9254.

Τα έξοδα Δημοσίευσης της παρούσης θα βαρύνουν τον ΟΠΕΚΑ. 

Αθήνα 28/05/2025

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών

Στυλιανός Αστρινάκης

ΑΔΑ: 9ΙΘΨ46Μ9ΗΓ-ΞΑΛ
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